

令和4年度 第9回「建築士の会東大阪」幹事会

開催日時 : 令和5年 2月20日(月) 19:00~20:00

開催場所 : 布施駅前市民プラザ(布施駅前イオンの5階) 大会議室

議長 : 磯田 書記 : 杉山

出席者 ○-出席 ×-欠席

池淵	磯田	市川	今西	大久保	大橋	川北	式部	仙入	竹田ア	竹田マ	中土居	原ケ	原田	竹原	埴平	杉山
×	○	×	○	×	○	○	○	○	×	○	○	○	×	×	○	○

近畿大学 建築学部 田部さん、鈴木さん

1. 今後の幹事会の活動予定等について協議

- ・引き続き「わくわくけんちくTV」をアップしていますので、御覧下さい

- ・ふれあい祭りについて ※昨年の資料から検討

a. 学生さんとテントデザインについて

3/13までにテントデザイン提案とテント設計主旨の内容を頂く

ワークショップのについても提案を頂く

学生さんの参加人数については、20人程度で調整して頂く

b. 出店品目について

ドリンクとキーリングをメイン品目とし、ワークショップ・建築相談をもちこむ

c. 予算について、その他

キーリングのお菓子は300個程度が必要である

学生さんからお菓子とドリンクの種類と金額の提案を頂く

キーリング ¥50 ⇒ ¥100 ドリンク ¥100 ⇒ ¥150

ワーキング ¥200程度で検討する 賠償保険、傷害保険は加入する

学生さんに弁当の有無を確認して頂く

d. その他

キーリングの消毒を行うのか、マスクの着用は自己判断とするのか

懇親会を行うかの調整が必要である

- ・活動報告会と見学会の候補について

6月下旬から7月上旬に活動を実施する

- ・代表、副代表などの分担について

来期の代表、副代表の報告

代表幹事 杉山 和寿

副代表幹事 中土居 理弘

式部 左近

2. 地域分科会報告

- ・ 2月の議事録から（磯田幹事が報告）
- ・ 4月以降の地域分科会の参加者ローテーションについて
代表、副代表の3人で地域分科会の参加ローテーションを組む
3人の調整がつかない時のみ、教育普及の原幹事または竹田(敦)幹事に
お願いして報告を頂く

3. その他

- ・ 防災分科会担当者の引継ぎについて
今西幹事から磯田幹事に引継ぎをして頂く
- ・ その他の引継ぎについて
- ・ その他（新会員の勧誘方法などについて）

4. 次回幹事会開催について

- ・ R5年 4月17日（月）布施駅前市民プラザ 予約済 大会議室 18時～21時
- ・ R4年度（書記）4月：杉山 5月：川北 6月：式部 7月：仙入
9月：中土居 10月：竹田（雅） 11月：原 1月：埴平 2月：杉山 3月：川北予定